



"NATIONAL ENGAGEMENT ACTIVITIES TO SUPPORT THE LAUNCH OF THE MISSION 'A SOIL DEAL FOR EUROPE' 100 LIVING LABS AND LIGHTHOUSES"



MISIUNEA SOLURI SUSTENABILE A UNIUNII EUROPENE: Aspecte cheie pentru construcția 100 Living Labs și surse de finanțare

29 MAI 2024

Sala Azurie, Academia de Științe a Moldovei, Str. Ștefan cel Mare și Sfânt, Nr. 1, Chișinău, Republica Moldova

09:30 - 10:00	Check-in & welcome coffee Înregistrarea participanților
10:00 – 10:55	Bun venit la misiunea 100 LL sau LH pentru sănătatea solului din cadrul proiectului NATIOONS Deschiderea evenimentului Ion TIGHINEANU , Președinte al Academiei de Științe a Moldovei Vasile ȘARBAN , Secretar de Stat, Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare Elena Simina LAKATOS , Presedinte, Institutul pentru Cercetări în Economie Circulară și Mediu „Ernest Lupan” Boris GAINA , academician, Secția Științe ale Vieții, Academia de Științe a Moldovei Boris BOINCEAN , mem. cor. A AȘM; dr. hab. Centul Național de Cercetare și Producere a Semințelor Andrei PAVLENCO , Director General, Proteh Agro Introducere privind modul de organizare a activităților– informații pentru cele 4 subgrupuri tematice
10:55- 12:10	Experții prezintă caracteristicile LL&LH oferă o privire de ansamblu asupra activităților subgrupurilor tematice, aspecte legate de sănătatea solului și bune practice Elena Simina LAKATOS , Presedinte, Institutul pentru Cercetări în Economie Circulară și Mediu „Ernest Lupan”- <i>Informații despre misiunea solului și posibilitatea de a aplica pentru 48 milioane de euro pentru formarea unui LIVING LAB (LL) sau LIGHTHOUSE (LH)</i>
12:10-12:30	<i>Pauză de cafea și organizarea pe subgrupuri</i>
12:30 -12:50	Sesiune de implicare pe subgrupuri: agricultură; silvicultură; urban și industrial Format world café în care participanții vor fi împărțiți în 4 subgrupuri în funcție de expertiză și interesul acordat sectoarelor agricultură; silvicultură; urban și industrial Feedback oferit de cele 4 subgrupuri tematice Subgrupurile prezintă concluziile rezultate în urma sesiunilor lor de discuții cu privire la misiunea soluri sănătoase pentru 100 LL&LH (utilizând flipchart-ul)
12:50- 13:00	Concluzii și sesiune de reflecție finală Echipa NATIOONS reflectă asupra activităților și rezultatelor Următorii pași pentru rețeaua NATIOONS: - Recomandări pentru viitoarele consorții - Noi idei pentru activitățile proiectului și pentru implicarea în misiunea 100 LL&LH pentru sol
13:30 - 14:30	Prânz & închiderea evenimentului

Vă invităm să fim împreună, parte din schimbare!

COORDINATOR



Funded by
the European Union